

# ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ

Настоящее Пользовательское соглашение является публичной офертой пользователям сайта ФГБНУ ФНЦ ВНИИМК, содержащей условия и цели посещения и использования Сайта во всей совокупности его фактически доступных функциональных пользовательских ресурсов.

## 1. Термины и определения

«Соглашение» - настоящий текст Пользовательского соглашения в той редакции, в которой он изложен на сайте ФГБНУ ФНЦ ВНИИМК в момент начала пользования сайтом. Соглашение принимается и применяется только совместно с опубликованными на сайте ФГБНУ ФНЦ ВНИИМК документами о политике обработки персональных данных, политике конфиденциальности/безопасности и т.п. - как составными частями Пользовательского соглашения, изменяемыми в порядке опубликования новой редакции соответствующего документа.

«Пользователь» - физическое лицо, юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, достоверно и добросовестно авторизованные на сайте или иным образом осуществившие использование сайта ФГБНУ ФНЦ ВНИИМК.

«Сайт» – страница в сети Интернет по адресу <https://vniimk.ru/> и ее внутренние составные части.

«Центр» - Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Федеральный научный центр «Всероссийский научно-исследовательский институт масличных культур имени В.С. Пустовойта», ИНН 2311008207, КПП 231101001, ОГРН 1022301812400; 350038, Россия, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. им. Филатова, д. 17 – являющееся правообладателем Сайта и публикуемых на нем материалов.

## 2. Присоединение к Соглашению

Соглашение распространяется на Пользователя с момента начала использования Сайта – акцепта оферты. Началом использования Сайта является момент первичного и каждого последующего посещения Сайта (включая внутренние структуры, слои, атрибуты, разделы, подстраницы Сайта), в т.ч. путем перехода по контекстной рекламе, прямой или гиперссылке со сторонних ресурсов.

Центр вправе по своему усмотрению односторонне изменять Соглашение путем размещения его новой редакции. Новая редакция Соглашения вступает в силу с момента первого следующего за публикацией новой редакции посещения Сайта.

Несогласие с Соглашением должно выражаться покиданием Сайта. Использование Сайта означает полное ознакомление с Соглашением, информированное согласие с ним без условий и оговорок.

## 3. Цели и функции Сайта

Сайт предназначен для коммерческого и иного размещения информационных, рекламных, научных, обязательных в силу закона, и иных сведений. Центр по своему усмотрению на постоянной или временной основе размещает/изменяет/удаляет разделы, утилиты, активные кнопки и пр., а также определяет и изменяет содержание их функциональности.

## 4. Права Центра, безопасность Сайта

Сайт подвергается необходимой информационной защите, не вторгающейся в цифровое пространство Пользователей. Копирование, изъятие, дублирование, воспроизводство исходного кода, иных программных компонентов Сайта или размещенных на нем материалов, утилит и пр. со стороны Пользователя – не допускается без прямого письменного разрешения Центра.

Сайт активен в отношении персональных данных в соответствии с размещенными на нем политикой обработки персональных данных и иными применимыми документами. Согласие на обработку персональных данных, в том числе, обозначается проставлением Пользователем отметки в соответствующем активном поле Сайта.